

В Ярославле открылся первый памятник учителю

Зоя Напралова.
Фото Андрея Комиссарова.

На прошлой неделе в нашем городе произошло замечательное событие – впервые в Ярославле установлен памятник учителю.

Старт празднования юбилея

Ботанический сад Ярославского государственного педагогического университета имени К. Д. Ушинского был всегда гордостью нашей области. Именно здесь удалось собрать растения со всего мира: экзотические, редкие и неизвестные многим. Здесь же на прошлой неделе был установлен символический памятник учителю – бронзовая яблоня с золочеными плодами.

Место, где установлен памятник (ботанический сад Ярославского педагогического университета имени К. Д. Ушинского), уникально. Этот сад появился в 1926 году, страшно представить, что переживали тогда люди.

– Я рад, что такое событие состоялось, – говорит Владимир Васильевич Афанасьев, ректор ЯГПУ имени К. Д. Ушинского. – Идея создания памятника возникла два года назад, когда праздновали столетие нашего университета. Я и мои коллеги хотели бы, чтобы день открытия памятника стал стартом празднования 1000-летия Ярославля.

Связывает не одно поколение ярославцев

Дата открытия памятника выбрана не случайно. 2010 год – Год учителя, год 1000-летия нашего города, да и педагогический университет праздновал свое столетие совсем недавно. Юбилей нашего города – важная дата. И к этому символическому юбилею преподаватели ЯГПУ им. К. Д. Ушинского решили приурочить открытие памятника «Мойм учителям». Так, от имени всех ярославцев можно сказать спасибо всем тем, кто посвятил себя сложной и интересной педагогической науке, кто сопровождает нас в мире знаний и удивительных открытий.



Татьяна Степанова.

– Открытие памятника учителю – очень важное и значимое событие, – считает директор департамента образования Ярославской области Татьяна Александровна Степанова. – Я сама окончила Ярославский педагогический университет имени К. Д. Ушинского, училась на биолого-географическом факультете. И, естественно часто наши занятия проходили в ботаническом саду. Здесь мы постигали азы сложных наук. Названия памятника – «Мойм учителям» – не случайно, оно объединяет все поколения. Спасибо



Пока – это единственный памятник учителю в Ярославле. И не случайно, что появился он на территории стадного из старейших университетов города.

Дата открытия памятника выбрана не случайно. 2010 год – Год учителя, год 1000-летия нашего города, да и педагогический университет праздновал свое столетие совсем недавно.

педагогам говорю и я, и современные школьники и студенты.

Уникальное место

Отдать должное педагогам на открытие памятника пришли и представители власти. В жизни каждого из них были учителя, ставшие примером.



Михаил Боровицкий.

– Тот, кто обучает, облагораживает ум, тот, кто сажает дерево, – душу, – говорит заместитель губернатора Михаил Васильевич Боровицкий. – День, когда мы открываем памятник «Мойм учителям», – великий. И я надеюсь, что он не станет удачным и многообещающим стартом городского юбилея. Место, где появился памятник (ботанический сад Ярославского педагогического университета имени К. Д. Ушинского), уникально. Этот



Идея создания памятника возникла два года назад, когда праздновали столетие нашего университета.



Владимир Васильевич Афанасьев, ректор ЯГПУ.



Евгений Николаевич Зашчииков, заместитель председателя ярославской областной думы

Плоды трудов наших учителей принесут пользу нашему городу, стране.

сад основан в 1926 году, страшно представить, что переживали тогда люди. Но они нашли в себе силы создавать прекрасное. Их премиями сохранили и украсили этот чудный уголок. Те, кто содержит сад сегодня, тоже достойны глубокого уважения. Именно их усилиями в день открытия памятника ярославцы имели возможность посадить новые плодовые деревья.

Ярославцы посадили яблоневый сад

Деревья сажали все: представители мэрии, областной администрации, СМИ, преподаватели и ректор ЯГПУ имени К. Д. Ушинского Владимир Васильевич Афанасьев и обильные студенты. – Так, редакция «Родного города» досталась яблоня сорта «Аэлита». Ректору университета Владимиру Васильевичу – «Богатырь», представителям областного правительства – «Здоровье». А процессом руководили сотрудники ботанического сада. Возможно,

через три года гости этого районного уголка будут пробовать первые плоды яблонь, и украсят этот зеленый остров в центре города новыми деревьями в честь своих лучших учителей.



Сергей Ястребов.

– Сделано большое дело, – считает заместитель мэра Ярославля Сергей Ястребов. – Я рад, что меня пригласили принять очередной подарок от студентов педагогического университета городу. Ректор говорил, что готовиться к открытию памятника начали два года назад. Я знаю, что такая замечательная идея возникла 10 лет назад. И я надеюсь, что десять тысяч студентов университета справятся с тем, чтобы сохранить сад таким же прекрасным. Скоро неподалеку появится парк 1000-летия, и тогда наш город уж точно станет самым красивым в России.